



早春三月，草长莺飞，春天带着绿色的气息向我们走来。在这春意盎然的日子，我们迎来了一年一度的植树节。为了提高小记者爱绿植绿、环境保护意识，以实际行动绿化、美化家园，倡导全民共建美丽家园、生态文明城市，近日，衢报传媒龙游县启明小学小记者站开展小记者校园“植树护绿 拥抱春天”护绿、爱绿、兴绿实践活动。



挖呀挖，为小树安家

四(4)班 龚子楠
小记者证号 L20241122
指导老师 徐蕾

期盼已久的植树节到了，小伙伴们和着春风，争先恐后地拿起铁锹去挖坑植树，现场顿时响起了“吭哧吭哧”的挖地声和大家的欢笑声。

植树可不是一件容易的事，我负责的区域土地又恰巧有很多石块，特别不好挖，所以我只干了一会儿，手就开始发软了，腿也快支持不住了，真想放弃呀！但我看到小伙伴们有的挖坑，有的扶树苗，还有的浇水，大家累得汗流浹背、气喘吁吁的，都不肯休息一下。我歇了一会儿，又重新站起来继续挖，慢慢地，也忘却了身上的疲劳。

挖呀挖，一个水桶大的树坑终于挖好了，我和同伴立刻把树苗放到坑里，扶正，盖了一半土，把树苗往上提了提，再把剩下的土也盖上，踩实，然后浇了些水。就这样，一棵树苗就待在土里了。看着直立在我面前的小树苗，我的内心止不住的自豪。

荒地又增添了一份绿意，我们高兴万分。接下来，我们干得更加起劲了，一个坑一个坑地挖，并种上树苗。在大家的辛勤努力下，一大片小树苗神气活现地在荒地上安家了。

和小树一起成长

四(1)班 钱奕豪
小记者证号 L20241130
指导老师 王晓菲

微风吹拂下我们迎来了烂漫的春天。3月12日是植树节，小记者们在集市上买了几棵柚子树苗，参加学校植树节活动。

来到现场，我迫不及待地拿起铲子，刚把铲子插进土里，只听“当”一声，把我的手都震麻了！原来我碰到了一块石头，铲了下，它纹丝不动。我心想：这该怎么办呢？这块石头也太牢固了吧！我马上求助妈妈，妈妈笑着对我说：“自己想想办法。”

有了！我可以从四周挖空泥土，搬走石头。说干就干，不一会儿我把这块石头挖走了。我再挖了几下，然后把柚子树苗放进洞里，再用铲子把土埋进去，最后再浇上水。

不可思议的是，不一会儿小树却倒下来了，老师看见了说：“怎么回事呢？是不是坑不够深？”我一拍脑袋，“呀……”我怎么没想到应该把坑挖深一点？于是我又重新开工了。

趁我挖洞时，妈妈拿来了一些肥料放进洞里，我把树苗重新放好，填土，浇水。小树终于挺立起来了。

我想：我要像小树一样，茁壮成长，不管遇到什么困难都要勇敢面对，不放弃，不倒下！小树，我们一起长高长大吧！加油！

最美的风景

五(6)班 章逸鑫
小记者证号 L20241173
指导老师 颜琳钰

每年的3月12日是我国的植树节。

大家都知道，在茫茫的宇宙中只有一个地球，这是目前人类唯一能赖以生存的地方。但是由于人类的乱砍滥伐，乱扔垃圾，乱排废气，使地球上

的植物正逐渐地减少，导致土地沙漠化，全球气温上升，地球母亲千疮百孔。

而植树造林可以保持水土，防风固沙，清除空气污染。树林还是自动调温器、天然除尘器、细菌消毒站、天然消音器、氧气制造厂，它可以保护我们的家园。

这不仅仅是一次简单的种植活动，更是一次对未来的承诺。我们需要用心呵护这些树苗，让它们茁壮成长，成为这片土地上的守护者。

植树节并不仅仅是为了种树。它更是一种精神的传承，一种对大自然的敬畏与爱护。在植树节这天，让我们携手共进，种下希望的种子，收获美好的未来。让我们用心去感受大自然的魅力与深意，让我们的行动成为大地上最美丽的风景。

守护美丽家园

五(2)班 丰浩宇
小记者证号 L20241067
指导老师 雷怡丹

每年的植树节，我都会亲手种下一棵树苗，为大地增添一抹绿色。植树护绿不仅是一种行动，更是对环境保护的承诺和对未来的期许。

植树护绿是我们对大自然的敬畏和感恩。每一棵树都是大自然的恩赐，它们吸收着二氧化碳，释放氧气，为我们提供清新的空气；它们涵养水源，保护土壤，为我们守护着美丽的家园。我们亲手种下一棵树，就是在向大自然表达我们的敬意，感谢它给予我们的一切。

当我挖开土壤，种下树苗，为它浇水施肥，似乎看见了它的茁壮成长，心中充满了成就感。我也体验到了劳动的快乐和成长的喜悦。保护环境需要我们每个人的努力和付出，只有大家都行动起来，我们的环境才会变得更加美好。

植树节植树的意义在于传递了保护环境正确理念，呼吁更多人参与到护绿行动中来，共同播种绿色，守护未来，让每一棵小树苗都成为我们对环境保护的承诺。

让绿色永驻

六(7)班 张昕月
小记者证号 L20241161
指导老师 章红叶

春天，是大地复苏的季节，也是我们播种希望的时刻。

在这个植树节，老师带领我们投身到植树的热潮中。挖坑、扶树、浇水，每一个环节都充满了热情，每一个步骤都让我感受到了自己与大自然的紧密联系。尽管汗水湿透了衣服，但没有人喊累，因为我们深知，这是为了创造更美好的环境。

当看着小树苗在风中摇曳，我们的心中充满了自豪。这些稚嫩的生命，将在时光的见证下茁壮成长。这些小树苗，承载着我们对未来的希望，也承载着我们对环境的承诺。此时，我们仿佛看到了未来，一片繁茂的森林正展现在眼前。

植树节，不仅仅是一天的活动，更是一种持久的行动。保护环境是我们每个人的责任。让我们从自己做起，从身边的小事做起，用实际行动为地球贡献一份力量。让我们共同携手，让绿色永驻人间，让植树节的意义在我们心中永存！

珍惜那一抹绿色

四(3)班 郭润博
小记者证号 L20241175
指导老师 毛云翠

我家住在乡村，乡村是最充满绿意的，家家户户房前屋后的空地上长满了草木。一到春天，茂密的绿叶缀满枝头，鸟儿们三五成群栖在树上或飞舞，或吟唱。

或许是对大树有着一种别样的感情，所以每年的植树节我总是会和爸爸妈妈一起种下一棵小树，今年也不例外。趁着阳光晴好，我们来到学校植树。我用铲子细致地翻开那片养育着万物的泥土，小心翼翼地把小树苗移入坑中，轻轻覆盖上一层厚厚的土壤，然后轻轻地为它们浇水，每一个动作都充满了温柔和期待，期待着小树快快长大。

植树的过程虽然简单，但是它蕴含的意义却十分深远，它让我懂得珍惜每一片绿色。树木是地球的肺，是生命的源泉，它们为我们提供了氧气，保护了我们的家园，每一棵树木都是大自然的恩赐，我们应该像爱护我们的眼睛一样爱护它们，让它们在这片土地上生生不息。

习总书记说：绿水青山就是金山银山。在未来的日子里，我会更加珍惜身边的绿色，积极参与环保活动，为保护环境贡献自己的力量。



五(3)班 莫冉/摄
小记者证号 L20241059
指导老师 陶华



二(3)班 徐书柳/摄
小记者证号 L20241126
指导老师 陶华

